

Confusión ante la posible unión de USO y UGT

• La ejecutiva estatal de la primera acusa al comité nacional de Cataluña

MADRID, 30. — La comisión ejecutiva estatal de la USO ha distribuido un comunicado puntualizando la nota de prensa del comité nacional de USO en Cataluña en la que, entre otros acuerdos, se pedía la dimisión de algunos miembros de la ejecutiva estatal.

Este comunicado de la comisión ejecutiva que se inscribe en el conjunto de declaraciones y notas de prensa que se han publicado últimamente sobre la posible fusión de USO y UGT, comienza lamentando las manifestaciones del comité nacional de Cataluña «por constituir un intento de golpe de fuerza» y un «elemento de confusión» sobre la imagen de USO. Afirma también que se contradice con ellas el acuerdo del secretariado confederal del pasado 25 de julio, señalando que «el tema de la política unitaria tiene unos plazos concretos de discusión que concluyen en el consejo confederal a celebrar el 1 y 2 de octubre».

La comisión ejecutiva manifiesta asimismo que una parte de la dirección de USO en Cataluña no estaría de acuerdo con la tendencia anti-fusión con la UGT, señalando que en el congreso de la USO de Cataluña se volvió a discutir la resolución aprobada sobre el particular por el primer congreso confederal de la USO celebrado en abril. Finalmente, el comunicado acusa a las manifestaciones del comité nacional catalán de «tratar de impedir la unidad del sindicalismo socialista», fomentando una escisión en el seno de la USO y expresa su desacuerdo por haber usado la prensa y no los conductos reglamentarios interiores de la organización para pedir la dimisión de ciertos miembros de la ejecutiva estatal. — Logos.

Vizcaya: 300.000 personas participarán en la manifestación del día 2

La reforma del reglamento penitenciario, mañana en el BOE

BILBAO, 30.—Un mínimo de 300.000 personas se espera que participen el próximo día 2 en la manifestación autorizada, que, organizada por la Asociación pro Amnistía de Vizcaya, se celebrará en esta capital en petición de amnistía total, según ha declarado don Dionisio Larena en el curso de una rueda de prensa convocada por dicha asociación, para dar cuenta de la autorización del Gobierno Civil de Vizcaya de esta manifestación, que, a partir de las ocho de la tarde, recorrerá el Arenal, Brigadas de Navarra, Hurtado de Amezaga, Zabalburu y Gregorio Valparda, para finalizar en la plaza de la Casilla, hora y media después de su iniciación.

Firmaron la petición de la manifestación, además de la Asociación pro Amnistía, grupos adheridos de la izquierda Abertzale, como EIA, ANV, EM, ASEI, ORT, LI, AS, ESB, LAIA, OIC, LC, PATE, CSUT, CNT, PCE, HASI, LA, LAB, Sindicato Unitario, Copel, ADM, Asamblea de Mujeres de Vizcaya y Trabajadores de Sener, Oxibaster y Dalia Trebol.

En esta manifestación, además de pedir la amnistía total, por primera vez figurarán pancartas solicitando amnistía para los delitos de las mujeres, tales como el aborto, adulterio, abandono de familia, etc., según dieron cuenta las representantes de los grupos feministas.— Logos.

La reforma del Reglamento Penitenciario, mañana en el BOE

MADRID, 30.—La reducción de carácter retroactivo de cuarenta a dieciséis días en los castigos, la autorización de visitas familiares con mayor respeto a la intimidad y posibilidad de que los reclusos pasen tiempos libres fuera de la prisión, son algunas de las mejoras que contempla la modificación del reglamento penitenciario español, cuyo texto se publicará mañana en el «Boletín Oficial del Estado», según «Informaciones».

Las modificaciones en el reglamento penitenciario, que entrará en vigor de forma inmediata, fueron aprobadas en Consejo de ministros celebrado hace varias semanas.— Logos.

Marcha hacia Marsella pro Apala

BILBAO, 30.—El secretario de la «Marcha de la Libertad de Euskadi» ha hecho pública una convocatoria para llevar a cabo una marcha hacia Marsella (Francia), en solidaridad con Apala.

La marcha se realizará el próximo sábado y será motorizada.

Se preparan una serie de actos en Marsella, para llamar la atención del pueblo francés en favor de la libertad del etarra Apala.— Logos.

Comunicado del secretario general «Marcha de la libertad de Euskadi»

PAMPLONA. — El secretario general de la «Marcha de la libertad de Euskadi» ha hecho público un comunicado a última hora de la noche en el que da cuenta de la finalización de la misma, de los incidentes registrados en su celebración y de los éxitos obtenidos.

En el comunicado se dice que la marcha ha sido la mayor concentración humana, en tiempos de paz, de toda la historia de Euskadi y que pese a los intentos del Gobierno y de grupos de la ultraderecha, el pueblo de Euskadi ha dicho sí a esta marcha, a la elaboración de un estatuto de autonomía por el pueblo y para el pueblo y a la amnistía.

Pone de manifiesto cómo los partidos que ganaron las elecciones se opusieron al desarrollo y objetivo de la «Marcha de la libertad», pese a que ahora estén dispuestos a pedir al pueblo vasco que se manifiesten en la calle por la amnistía y la autonomía. «La marcha —añade— ha servido para indicar a nuestros representantes «legales» el camino a seguir: no se puede prescindir del pueblo para solucionar asuntos tan importantes, que tan de cerca nos atañen a todos.»

Más adelante, el comunicado se refiere a que si el acto final de la marcha se celebró en Arazuri no fue debido a ningún tipo de negociaciones con el Gobierno, sino a una imposición del mismo a fin de evitar una jornada de lucha. Asimismo, señala que la acción represiva llevada a cabo el 28 en Arazuri, a partir de las cuatro y media de la tarde, pudo haber bañado de sangre la marcha, que a lo largo de cincuenta días se ha desarrollado sin ninguna violencia.

Finalmente, informa que los hechos ocurridos en una de las columnas, en el momento de su salida y más tarde en Arazuri, se debieron a la presencia de grupos minoritarios que quisieron protagonizar y manipular la concentración, y que por culpa de los cuales «hicieron saltar toda la organización de los actos previstos». — Cifra.

Huelga de hambre de los presuntos asesinos del señor Bultó

BARCELONA, 30. — Carles Sastre, Alvar Valls (acusados de haber participado en el asesinato del industrial Bultó) y Emilio Simó (militante del FAC) comenzaron ayer una huelga de hambre en señal de protesta por la falta de amnistía total. Momentos antes de irse a dormir, los tres protagonistas entregaron un escrito a la dirección de la Cárcel Modelo en el que explicaban que su actitud obedecía a una necesidad imperiosa de reivindicar con fuerza la amnistía total, sin exclusiones, y de mostrarse solidarios con el dirigente vasco Miguel Angel Apalategui. — Logos.

Plaza de Toros de MERIDA

Organización: MARTINEZ URANGA - RAUL R. LOPEZ

Con motivo de las tradicionales **FERIAS Y FIESTAS** de esta población se celebrarán

2 CORRIDAS DE TOROS DE ABONO 2 Y UN GRAN ESPECTACULO COMICO-TAURINO

SABADO 3 DE SEPTIEMBRE ★ SEIS Y MEDIA DE LA TARDE

SENSACIONAL CORRIDA DE TOROS

6 BRAVOS Y ESCOGIDOS TOROS 6

DE LA ACREDITADA GANADERIA DE LOS HEREDEROS DE DON MANUEL ARRANZ, de Salamanca ■ ESPADAS:

PAQUIRRI

PALOMO LINARES

NIÑO DE LA CAPEA

LUNES 5 DE SEPTIEMBRE ★ SEIS Y MEDIA DE LA TARDE

ACTUACION DEL MARAVILLOSO ESPECTACULO COMICO-TAURINO-MUSICAL.

EL BOMBERO TORERO CON SUS ENANITOS TOREROS

DOMINGO 4 DE SEPTIEMBRE ★ SEIS DE LA TARDE

EXTRAORDINARIA CORRIDA DE TOROS

8 SELECCIONADOS TOROS 8

Dos, de DON LUIS ALBARRAN GONZALEZ, de BADAJOZ, para los REJONEADORES:

ALVARO DOMEQ • JOAO MOURA

Y seis toros de DON ARCADIO ALBARRAN OLEA, de HIGUERA DE VARGAS (Badajoz) ■ ESPADAS:

GALLOSO • MANOLO

ARRUZA y MANILI

VENTA DE LOCALIDADES: Estas se pondrán a disposición del público los días 28, 29 y 30 para la venta de **ABONOS** con el 10% de descuento.

A partir del día 31 se expenderán localidades sueltas para cada corrida. En MERIDA, en la «Imprenta Rodríguez», Plaza de España, 2 (Teléfono 301307), y en BADAJOZ, en las oficinas de la Empresa, calle Adelardo Covarsí, 20-D (Teléfono 231388).

